

報道京交會 本報獲11獎



京交會表彰座談會現場。香港文匯報記者王添翼攝

香港文匯報訊(記者 王添翼 北京報導)於本月1日結束的首屆中國服務貿易交易大會(簡稱京交會),昨日在京舉行了針對媒體的表彰座談會。當日公布的評選結果中,香港文匯報新

聞作品共獲得包括一、二、三等獎在內的11個獎項,同時獲得由組委會頒發的優秀組織獎。北京市委常委、宣傳部部長、副市長魯煒和副市長程紅出席了活動,並高度評價了本報在此間的工作。

發120多篇稿 16家本報海外版報道

包括新華社、國際商報、北京電視台、香港文匯報在內的5家媒體,作為獲獎媒體代表發言。本報着重介紹了通過海外華文媒體合作組織,向國際宣傳報道京交會的經驗——整個展會期間,香港文匯報向海外發布稿件120多篇,共有16家本報海外版宣傳報道了京交會,報紙發行遍及14個國家和地區。

程紅積極回應本報提出合作建議

在當日的活動上,北京市副市長程紅對本報所提出加強合作的建議作出了積極回應,她表示,京交會的宗旨之一即是「合作」,有國際背

景的媒體,利用自身優勢提供更為成熟的傳播方案,將有助於我們的進一步成長。

北京市委常委、宣傳部部長、副市長魯煒表示,京交會的成功舉辦,切實地體現了北京市調結構的發展戰略方向。有長期媒體工作經歷的他,從專業角度發表了看法,「今年是京交會塑造品牌形象最重要的階段,與會各媒體在對外傳播和氣質塑造上,提供了大量的幫助。京交會的概念從無到有,媒體立下了汗馬功勞」。

魯煒:明年安排更優化改善布局

魯煒表示,有賴於媒體傳遞出的正面、客觀的信息,此前處於觀望狀態的發達國家展商,也表現出了強烈的參與願望。本屆展會的順利結束意味着下屆展會籌備工作的開始,下屆京交會安排將更加優化,布局更加科學合理,「相信明年將會有更多的客商到來,當然,他們也會收穫更多的商機和驚喜。」



祖古白瑪奧色仁波切(前排左三)出席「世界和平祈禱大會交流會」。

世界和平祈禱大會 9月洛城舉行

香港文匯報訊 為期半個月的「推動聯合國千年計劃世界和平祈禱大會」於5月中旬在香港圓滿拉上帷幕,日前南加州的僑界和大會執行主席祖古白瑪奧色仁波切於南加州學院共同舉辦世界和平祈禱大會交流會。此外世界和平祈禱大會本年9月將移師洛杉磯舉行。

據祖古白瑪奧色仁波切在交流會介紹,出席祈禱大會的有政要嘉賓,海內外知名演藝人士,包括香港著名歌星葉倩文、林子祥、古巨基,京劇表演藝術家梅葆玖,國家一級演員苗文華、姜亦珊,內地著名影星胡軍,著名歌手薩頂頂、王蓉、張含韻等。此盛會有20多萬人參加,300多個團體參與,給世界帶來了希望的聲音,帶來了信心和勇氣。

聶澤英:辦中秋敬老千人宴

中華會館監事長聶澤英在交流會上介紹說,世界和平祈禱大會今年9月將把「博愛、和平、希望」傳遞至美國加州;屆時將以「推動聯合國千年計劃 世界和平祈禱大會 南加州僑界慈善敬老活動」為主題,進行慈善系列活動。大會還將舉辦《中秋慰問耆老》、《敬老慈善晚宴尊愛老耆之千人宴》、《博愛和平演唱會》,及派發「世界和平吉祥米」等。

白瑪奧色仁波切等參與交流會

此次交流會也是繼香港之後世界和平祈禱大會在世界各地繼續推廣「祈盼世界和平」的系列活動之一。參與交流會的嘉賓包括祖古白瑪奧色仁波切、阿罕布拉市市長沈時康、聶澤英、羅省中華總商會主席莊佩源、南加州學院院長郭培鈞、聖蓋博地產協會主席Rita Chio以及全美中華青年聯合會副會長Diana Chen。

浙江鄉聯青委講座 邀林筱魯談土發



左起鄧漢章、林筱魯、李德麟、麥超杰出席浙江鄉聯青委專題講座。

香港文匯報訊(記者 沈清麗)浙江省同鄉會聯合會青年委員會日前在灣仔會所浙江軒舉辦專題講座,浙聯會理事、資深註冊專業規劃師林筱魯應邀擔任主講嘉賓,以「香港未來規劃及土地發展的應有方向」,與出席的嘉賓與青委成員分享自己對香港未來規劃及土地發展的認識。

麥超杰主持 李德麟沈雪明出席

專題講座由青委常務副主席麥超杰主持,出席的嘉賓有中聯辦協調部副研員徐小林、青年部秘書張成,浙聯會會長李德麟,青委會名譽顧問沈雪明、顧東華、詹洪良、何仲浩。

麥超杰致辭時表示,青委會將堅持每兩月舉辦一次專題講座,在豐富青委活動的同時也願為青委會成員提供一個良好的、健康的認知平台。他希望通過這個活動,使在港的浙江青年能多多交流,加強彼此間的聯繫。

林筱魯:土地未充分開發出問題

林筱魯長期從事城市規劃的研究及專業事務和培訓教育工作,並參與了無數的規劃建設項目,足跡遍及香港各區和內地各大省市。他在演講中指出,香港過去10年來經濟幾乎停滯不前,與沒有清晰的發展方向有關,加上香港土地未充分開發,以致出現很多問題。表象包括租金高漲,百業艱難;樓價高企,置業艱難;居住空間狹小,綠化分布不均;市區交通及環境仍待改善;新市鎮配套不完整;市郊發展紊亂,建設與保育變成對立,經濟發展速度遠遠落後於周邊地區如新加坡。

公益金籌款王 長江再入三甲



長江集團旗下企業代表領獎。

香港文匯報訊 長江集團連續第十三年蟬聯公益金三大最高籌款機構之一,位列第三。周年頒獎禮上,由長江基建集團有限公司副董事總經理甄達安代表長江集團接受公益金會長曾鮑笑薇頒發獎座以嘉許。

同時,長江集團旗下之和記黃埔有限公司、電能實業有限公司、匯賢產業信託、長江實業(集團)有限公司、屈臣氏集團及長江基建集團有限公司合共獲頒公益金榮譽獎3名、公益卓越獎兩名及公益優異獎一名。長江集團多年來一直積極捐助公益金,更呼籲市民一同共襄善舉,像早前舉行的「萬眾同心公益金」電視籌款節目,長江集團便以「您捐幾多 長江集團捐幾多」的配對贊助形式,捐出公眾致電長江捐款熱線認捐的等額善款,令公益金的善款倍增,合共為「及時雨基金」籌得630萬元善款。

婦聯龍情十五晚會慶回歸

梁愛詩 廖勛 劉江華 出席 鄧楊詠 曼楊志 紅葉 順興 等亮燈



楊志紅致辭時鼓勵女性繼續盡展所能,自強不息。



嘉賓為龍情十五慶回歸文藝晚會揭幕亮燈。

香港文匯報訊 港區婦聯代表聯誼會與香港婦聯聯合辦龍情十五慶回歸文藝晚會,日前假屯門大會堂圓滿結束。當晚到場嘉賓有香港基本法委員會副主任梁愛詩,中聯辦協調部副部長廖勛,行政會議成員、立法會議員劉江華及屯門民政事務專員劉澍權等。各界友好的到來,為當晚的活動生色不少,場面熱鬧。

大會在典禮開始前,為慶祝香港特別行政區回歸祖國15周年奏國歌。港區婦聯代表聯誼會會長鄧楊詠、港區婦聯代表聯誼會副會長暨大會主席楊志紅、香港婦聯主席葉順興、副主席黃茂娣及中國女企業家協會副會長洪瑛,陪同眾主禮嘉賓主持亮燈儀式為當晚活動展開序幕,寓意香港團結一致、風生水起、繁榮安定及安居樂業。

楊志紅:發揮女性獨特作用

港區婦聯代表聯誼會副會長暨大會主席楊志紅表示,香港回歸15年來,基層婦女團體,積極投身社會,真正發揮了「半邊天」的作用。以

主人翁的姿態貢獻智慧、施展才華,充分展示了香港婦女自強不息、吃苦耐勞、甘於奉獻、勇於創新的巾幗風采。

展望未來,楊志紅指任重道遠,為營造安定和諧的社會氣氛,要充分发挥女性在家和社區建設中的獨特作用,為國家、為香港貢獻我們的力量。

劉江華龍瑞卿合唱《紅日》

文藝晚會當晚,大會播放香港回歸15年的大事回顧,祈望香港能延續過往的優勢,令社會更加和諧、經濟更加昌盛及市民更加快樂。

另外大會邀請到行政會議成員、立法會議員劉

江華及屯門區議員龍瑞卿合唱《紅日》,龍瑞卿再獻唱廣東小調《啼笑姻緣三小曲》及香港婦聯大合唱《光耀半邊天》,將全場氣氛推至高峰。

另外,更有民族歌曲、古典戲曲舞蹈《俏花旦》、蒙古族舞蹈《草原歡樂》、傣族舞蹈《傣寨月夜》及彝族舞蹈《呼喚綠蔭》,希望藉着富中國特色的文藝表演,與4,000多名公眾共同分享回歸15周年的喜悅。

港區婦聯逾200人 匯聚專業

「港區婦聯代表聯誼會」成立3年,由全國及25個省、市、自治區的200多名港區婦聯特邀代表組成,匯聚了香港商界、金融、法律、教育及醫療衛生界的專業人士,維護「一國兩制,港人治港」的方針,積極參與香港社會事務,支持特區政府施政,積極推廣中華全國婦女聯合會理念,倡導性別平等,關注弱勢社群,為促進社會和諧,積極發揮女性的獨特優勢,為社會做實事好事。

茂名領導迎荃葵婦會訪問團



茂名香港婦女文化風情交流團成員合影。

香港文匯報訊 由茂名市婦聯與荃葵青區婦女會合辦之「家國情茂名香港婦女文化風情交流團」一行360餘人,獲茂名市委市政府在內東園酒家設宴隆重款待。雙方就兩地文化交流意見。

茂名市委常委蕭葉及黃心強,副市長崔爽與市婦聯主席董曉璐等領導,該團榮譽團長、中聯辦新界工作部處長楊小嫻,榮譽副團長張軍華,香港茂名同鄉會主席劉劍明,荃葵區議員陶柱英、陳恒鑽等應邀出席。

蕭葉:石油化工城市資源豐

蕭葉介紹說,茂名市具有深厚的歷史文化底蘊,是著名的石油化工城市、農業大市;是廣東省重要資源的大市,礦產資源尤其豐富。茂名為粵14個沿海城市之一,近年更確立了「經濟大發展、城市大轉型、民生大改善、建設現代化濱海新茂名」的目標思路。蕭葉期望,香港各界友好利用交流參觀的機會,多了解、宣傳和推介茂名,並來茂名投資置業,共謀發展。

楊小嫻讚婦會熱心港事務

楊小嫻致辭時感謝茂名市領導的熱情接待,並讚揚荃葵青區婦女會長期以來積極參與香港社會事務,為社區和諧進步做了大量工作。

董曉璐強調,茂名、香港兩地婦女共同為促進性別平等、維護婦女權益、推動社會經濟發展等發揮作用,兩地姊妹應加強彼此學習借鑑,為推進婦女兒童事業的發展、繁榮奉獻熱情和力量。

李麗容謝茂名領導中聯辦支持

荃葵青區婦女會理事長李麗容致辭時,感謝茂名市有關領導、中聯辦新界工作部和香港茂名同鄉總會對此次的大力支持和協助。